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Οδηγίες τοποθέτησης με κουμπωτό 
ρυθμιστή παροχής αέρα

Για την προσαρμογή ύψους του πλαισίου, τοποθετήστε 
τον εξοπλισμό σε κάθετη θέση. Απελευθερώστε το 
στοιχείο ζεύξης πατώντας τα κουμπιά. Προσαρμόστε 
το στοιχείο ζεύξης ανάλογα με το μήκος του κορμού. 
Βεβαιωθείτε ότι τα κουμπιά έχουν ασφαλίσει μετά 
από τη ρύθμιση.

Για να φορέσετε την αυτόνομη αναπνευστική συσκευή, 
περάστε το σύστημα μεταφοράς στον έναν ώμο πρώτα, 
και στη συνέχεια, στον άλλο. Κλείστε την αγκράφα 
της ζώνης μέσης και τραβήξτε, διασφαλίζοντας ότι το 
σετ εφαρμόζει άνετα στους γοφούς σας. Σφίξτε τους 
ιμάντες ώμου, αφήνοντας χώρο ανάμεσα στον ώμο και 
στον ιμάντα για να έχετε ελευθερία κινήσεων.

Με τη σωστή τοποθέτηση:
–  θα πρέπει να είστε σε θέση να φτάσετε πάνω 

από το κεφάλι σας χωρίς κανένα πρόβλημα
–  η ζώνη μέσης θα πρέπει να περιστρέφεται με 

τις κινήσεις σας
–  το γιλέκο σας δεν θα πρέπει να τραβιέται προς 

τα πάνω όταν σκύβετε
–  το βάρος της αυτόνομης αναπνευστικής συσκευής 

σας θα πρέπει να είναι στους γοφούς, και όχι 
στους ώμους σας

Εκτείνετε τα λουριά του ιμάντα κεφαλής της μάσκας 
ολόκληρου προσώπου. Τοποθετήστε το υποσιάγωνο της 
μάσκας στο πρόσωπό σας, και πιέστε ελαφρά προς το 
πρόσωπό σας. Προσαρμόστε τη θέση του τραβώντας το 
κάτω λουρί προς τα πίσω πρώτα και τραβώντας τα πάνω 
λουριά στη συνέχεια. Βεβαιωθείτε ότι το μεσαίο λουρί 
βρίσκεται στο κέντρο της κορυφής του κεφαλιού σας.

Επαναφέρετε τον ρυθμιστή παροχής αέρα πιέζοντας το 
κόκκινο κουμπί.

Ανοίξτε αργά και πλήρως τη βαλβίδα της φιάλης 
αριστερόστροφα.

Κατά τη συμπίεση, θα ακουστεί στιγμιαία η σφυρίχτρα. 
Κλείστε πλήρως τη βαλβίδα της φιάλης. Μετά από ένα 
λεπτό, ελέγξτε το μανόμετρο. Θα πρέπει να δείχνει 
πτώση πίεσης μικρότερη από 10 bar.

Συνδέστε τον ρυθμιστή παροχής αέρα στη μάσκα 
ολόκληρου προσώπου. Αναπνεύστε κανονικά ενόσω 
ελέγχετε το μανόμετρο. Όταν το μανόμετρο δείξει 
60 έως 50 bar, θα ηχήσει η σφυρίχτρα προειδοποίησης 
χαμηλής πίεσης. Συνεχίστε να αναπνέετε έως ότου το 
μανόμετρο δείξει 0 bar. Εισπνεύστε και κρατήστε την 
αναπνοή σας. Δεν θα πρέπει να υπάρχει αισθητή εισροή 
αέρα· αν υπάρχει, ελέγξτε την εφαρμογή της μάσκας. 

Αν ολοκληρώσατε επιτυχώς τους ελέγχους λειτουργίας, 
η αυτόνομη αναπνευστική συσκευή σας είναι έτοιμη 
για χρήση. 

www.draeger.com
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